



第五屆優秀社責大獎獲嘉許企業與主禮嘉賓合照

第五屆 都市盛世優秀社責大獎

第五屆「都市盛世優秀社責大獎2011」已於4月29日假日航酒店圓滿舉行。藉著《都市日報》的大力支持，第五屆「都市盛世優秀社責大獎」延續歷屆理念，表揚企業過去一年在社責方面所作出的貢獻，藉此鼓勵更多企業積極承擔社會責任，惠及整個社會及市民，別具意義。

「都市盛世優秀社責大獎」是由專業評審團根據7項指標來評選，包括自願與積極性、樂於捐助社會、關注社會需要、關心員工及其家庭、鼓勵義務工作、建立合作夥伴、分享知識及技術，故此具有廣泛的代表性。

在專業評選委員會和編輯委員會一致認同下，17家企業榮獲「都市盛世優秀社責大獎」，其中7個品牌更獲得兩年或以上的嘉許，榮膺「都市盛世持續優秀社責大獎」，實在可喜可賀。

此外，成立了10年的受惠機構奧比斯香港(ORBIS)，可以有更多資源去改善發展中國家的眼科醫療技術，並引起社會廣泛關注第三世界的護眼及防盲工作，燃點光明新希望。

《都市盛世》作為一家傳媒機構，肩負著一個重要責任，深切希望每一家企業除了向股東交代業績之外，同時，亦應關注員工所需及社會的發展，這是一個過程，需要企業齊心協力，更希望透過此活動，鼓勵更多企業參與企業社會責任，讓更多有需要人士獲得關懷及幫助。



主辦機構：



全力支持：



協辦機構：



受惠機構：



支持機構：



熱烈恭賀以下



17家獲嘉許企業





一眾評審、支持機構代表與主禮嘉賓合照。



致辭

(節錄部分內容)

主辦機構：
《都市日報》亞洲區行政總裁
顧堯坤先生



「企業社會責任，是現時中國以至全球最值得關注的事項，以及需要大家履行的任務。正正就因為企業為了自身利益，置公眾生命安全於不顧，令市民大眾對企業失去信心。好在世上還有良心企業，真心關心別人的需要。」



主禮嘉賓：
教育局局長政治助理
楊哲安先生

「早於上世紀70、80年代，西方已開始出現CSR這個字眼。當人類明白到地球是一體，無分你我的概念逐漸形成，公眾會要求企業對社會做一些服務，例如義工、捐贈金錢等，彰顯共處共融文化，這概念對於香港未來的發展、對我們的下一代相當重要。」

受惠機構：
奧比斯資深籌募發展經理
馮文偉小姐



「以優秀的眼科醫療服務，幫助有需要的人士重見重生，是奧比斯一貫的理念。今日非常高興認識各界別的企業，他們將企業社會責任視為經營理念的重要元素，對非牟利機構來說，社會的支持及關注十分重要。」

第五屆「都市盛世優秀社責大獎」獲嘉許企業名單

連續5年榮獲持續優秀社責企業(金獎)

亨達集團

持續優秀社責企業

海通國際
香港體檢
鴻福堂

麥當勞
淘大
澳門凱撒高爾夫

優秀社責企業

詩琳美容
0101HOST
唐安麒國際集團
AXA

中信國際電訊CPC
北京麗柏公寓
天奧環保
玩具易集團

新晉優秀社責企業

威揚集團

萬希泉

微博直擊

微博直擊 全城關注

今屆「都市盛世優秀社責大獎」於《都市盛世》微博獲得各界關注，並紛紛留言支持。以下節錄部分留言評論，更多活動花絮請登入《都市盛世》微博：<http://t.sina.com.cn/metroboxhk>

“ 各個企業履行對社會的責任，主動回饋社會，獲獎確是實至名歸。 ”

“ 企業積極參與社會義務工作，同時關顧員工，成為同業良好榜樣。 ”

“ 希望各優秀社責企業努力延續商界的關愛精神。 ”

“ 主動捐助社會，且樂於參與義務工作，定能建立良好形象。 ”

“ 支持各企業繼續發揚社責精神，共建和諧社會。 ”

肩負重責 關愛社會

對於一家企業而言，提供優質產品及服務，是發展的基礎；而企業在獲得利潤之餘，亦應履行關心及貢獻社會的責任。榮獲今屆「都市盛世優秀社責大獎」的17家企業，在社會工作上的貢獻有目共睹，真正做到關愛社會，回饋社會。

連續5年榮獲持續優秀社責企業(金獎)



亨達集團副總經理徐安博士(右)接受教育局政治助理楊哲安嘉許。

持續優秀社責企業

海通國際證券集團



海通國際證券集團營運董事胡國良(左)接受梁家傑議員SC嘉許。

香港體檢



香港體檢及醫學診斷集團有限公司執行總監曹貴宜(右)接受教育局政治助理楊哲安嘉許。

鴻福堂



鴻福堂集團市場部助理經理孫文龍(右)接受梁家傑議員SC嘉許。

麥當勞



麥當勞企業傳訊及關係總監張婉玲(右)接受梁家傑議員SC嘉許。

澳門凱撒高爾夫



凱撒娛樂有限公司營業總監談志聖(右)接受奧比斯資深籌募發展經理馮文偉嘉許。



新晉優秀社責企業

威揚集團



威揚集團有限公司董事丁志威(右)接受香港城市大學商學院市場營銷學系教授盧永鴻博士嘉許。

萬希泉



宏希貿易公司總經理沈慧林(右)接受香港理工大學管理學院市場學系副教授黃永成博士嘉許。

優秀社責企業

詩琳美容



詩琳控股集團有限公司行政總裁陳裕丰(右)接受香港中華總商會董黃權威嘉許。

0101HOST



0101HOST行政總裁麥卓華(右)接受香港中華總商會董黃權威嘉許。

唐安麒國際集團



唐安麒國際集團主席唐安麒(右)接受義務工作發展局籌募及推廣委員會主席曾佩儀嘉許。

AXA



AXA香港首席市場總監暨首席企業責任總監黃瑞雯(右)接受香港基層醫護基金會區域網絡召集人殷安生醫生嘉許。

中信國際電訊CPC



中信國際電訊CPC人力資源及行政部副總裁盧苑琦(右)接受洪子晴慈善基金會主席兼行政總裁洪子晴博士嘉許。

北京麗柏公寓



僑樂物業服務(中國)有限公司財務總監黎近勝(右)接受香港長者協會主席麥漢根嘉許。

天奧環保



天奧環保有限公司常務董事黃志豪(右)接受香港社會福利服務從業員協會會長馮嘉許。

Toy2R



玩具易集團有限公司創辦人及總裁蔡漢成博士(右)接受香港社會福利服務從業員協會會長馮嘉許。

感謝各界友好及商企蒞臨支持



01 (左起) 0101HOST行政及人力資源部經理莫景隆、行政總裁麥卓華、市場推廣主任黃思宥、市場推廣助理陳健聰。
 02 (左起) 中信國際電訊CPC市場部副經理鄭婉茵、人力資源及行政部副總裁盧苑琦、人力資源副經理陳靖雯及人力資源及行政部高級主任陳少慧。
 03 (左起) 海通國際集團企業傳訊高級經理劉礎元、香港理工大學管理及市場學系教授盧永鴻博士、奧比斯資深籌募發展經理高文偉及香港理工大學管理及市場學系副教授黃永成博士。
 04 (左起) AXA企業傳訊副經理周穎君、香港首席商務總監暨首席企業責任總監黃瑞雲及企業傳訊主任鄭綺儀。
 05 凱撒娛樂有限公司營業總監譚志聖。
 06 香港體檢及醫學診斷集團有限公司執行總監曹貴宜。
 07 唐安麒國際集團主席唐安麒。
 08 中信國際電訊CPC人力資源及行政部副總裁盧苑琦。
 09 (左起) 亨達集團副總經理徐聯安及教育局政治助理楊哲安。
 10 (左起) 《都市盛世》營運總裁李永康及唐安麒國際集團主席唐安麒。
 11 詩琳控股集團行政總裁陳裕丰。
 12 (左起) 香港體檢及醫學診斷集團有限公司副市場推廣經理(業務發展)鍾芷詠、總經理胡嘉兒、執行總監曹貴宜及高級市場推廣主任陳詩敏。
 13 (中) 鴻福堂市場部助理經理孫文龍及同事。
 14 0101HOST行政總裁麥卓華。



感謝各界友好及商企蒞臨支持



15 《左起》威得集團控股董事丁志威及香港基層醫護基金區域網絡召集人駱安生。
 16 《左起》香港左軟汽車商會顧問羅少雄及《都市日報》亞洲區行政總裁顧堯坤。
 17 《右起》詩琳控股集團行政總裁陳裕平及其女兒與集團市場推廣經理鄧仲琪。
 18 《左四》0101HOST行政總裁麥卓華的家人及員工到場支持。
 19 儒樂物業服務（中國）財務總監蔡近勝。
 20 唐安麒國際集團主席唐安麒。
 21 洪子晴慈善基金主席兼行政總裁洪子晴博士。
 22 香港中華總商會董黃權威。
 23 《左起》《都市日報》亞洲區行政總裁顧堯坤、麥當勞企業傳訊及關係總監張婉玲及《都市盛世》營運總裁李永康。
 24 《左一》香港長者協會主席麥漢禧、《中》香港立法會梁家傑議員、《右二》玩具易集團創辦人及總裁蔡漢成博士、《右一》天興環保常務董事黃志豪。
 25 《左二起》天興環保有限公司總監PERCY CHAN、KERWIN YAN、DIXON CHAN及常務董事黃志豪。
 26 《左起》義務工作發展局籌募及推廣經理梁紫珊及委員會主席曾佩娟。
 27 《左起》宏希貿易公司營運經理黃玉瑛及總經理沈慧林。

